

Кришна ел землю

Кришна играет как обычный ребёнок, и мама Яшода обращается с Ним как со своим сыном. Друзья Кришны пожаловались маме Яшоде: «Матушка Яшода, ваш Кришна ел землю». «Хм? Я даю Тебе сандеши, а Ты ешь землю?» [Смех]. «Нет, мама, Я не ел. Они лгут. Этим утром Я поссорился с ними». «Но Баладева говорит то же самое». «Да, старший брат тоже стал Моим врагом». [Смех]. «Ну уж нет, открывай Свой рот». «Хорошо». Когда Он открыл Свой рот, то она увидела там всю вселенную. И не восприняла это всерьёз. «Хорошо, но больше так не делай». И всё. Она никогда не могла воспринять Кришну как Верховную Личность Бога. Как и пастушки, друзья Кришны. Равно как и гопи. Гопи обычно ругали Кришну на чём свет стоит.

Из лекции Шрилы Прабхупады по «Шримад-Бхагаватам», 3.25.9 — Бомбей, 9 ноября 1974 года